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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
SESIÓN ORDINARIA NO 1612O22

En la ciudad de Sauce alos29 de junio de dos mil veintidós siendo las 21:30 horas

se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los

Sres Concejales Reina Rey, Samira Balbiani, Mario Fernandez, Julio Pimentel,
Gilberto Cabrera, y Alberto Giannastasio, Carlos Martucho, Alejandro Alvarez y Ana
Talarico.

A primera hora se recibió a la sra. Loreley Rodriguez de la Dirección de Gestión
Territorial y al Sr. Luis Mario Berro Gerente de Carteleria y Nomenclator de la
Intendencia.
PUNTO 1

Se firman actas anteriores
PUNTO 3

: nos quedan pendientes actividades de junio
ibliotecas (heladeras)

ión de árboles
Bicicleta Educación Vial

oncejal Alvarez: hablo con Carlos Reductor y quedaron en que 1o mejor sería

realizarlapara setiembre, mejor clima, organizar y coordinar para dentro de los
festejos del cumpleaños de Sauce.

Bibliotecas -rcalizar los calcos con Logos del Municipio y coordinar.

2 de julio hora 16:00 en CCCA
Mesa de Cooperativismo, Emprendimientos Asociados.

Pendiente dia del Patrimonio (ver posibles actividades)
Comisión Social vea posibilidades, pase al Consejo.

Politeama en tu Pueblo - llega el cronograma3 de agosto le toca a Sauce, debe

definirse quienes iran, hay cupo para30 niños.
Nodo Educativo ser realiza invitación.

I Femenino
Entregarles reconocimiento al regreso del campeonatoa los futbolistas y a Andres
Ferrari también Sauceño.

Concejal Alvarez: se les puede invitar para que cuenten sus experiencias, e invitar a

los planteles femeninos de Carrasco del Sauce y el Sportivo Artigas, Chiquilinas que

estan jugando.
PLINTO 4
Informe del Barrio Blanco
El día 23 dejunio elevamos e-mail a la Esc. Anabel Caballero , se procede a leer su



contestación: (Alcalde da lectura)Sugiere del Municipio con el Consejo, envié
Resolución con laidea, proyecto e intenciones del Municipio para lattilización del
mismo.
Lo colectivizo el Consejo y planteo genericamente.
Alcalde: podrían juntarse las Comisiones Institucional y la Social y trabajarlo
conjuntamente.
Concejal Giannastasio : propone reuniones vía zoompara aprovechar cualquier
ratito.

2da. PARTE
Personerías Jurídicas
Anabel Caballero pregunto por la cancha, son dos temas, estan enrrabados.
Debería agilizarse la personería de las Instituciones, para que destrabe el tramite.
Alcalde: si estamos de acuerdo comunicaríaa las Instituciones para pedirles esa
documentación.
Se aprueba

Se informa : Programa de UTE mañana 9.30 en el CCCA
esoluciones I - del acta 15 S 10000.00

2 -Por los padrones sub urbanos (Benso)
jal Alvarez: se adjuntan cedula catastrales ?

alde : nos comunicaron que no es necesario
n para firmar

huertas para escuelas
luego que este la compra se coordin aparaque con integrantes del Concejo y
gente de Huertas se haga la entrega de los a Kit a las escuelas.
Gas oil y equipamiento pgr $
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s§.ÉAño 
pasado Acta 39 16/setiembrel202l

r"; ab io que en lugar del funcionario Franco Allegro que se fue a realizar una
§ 

' pasantía quedaría suplantándolo Melina Ramos y su suplente en el caso de ser
necesario Lorena Fassanello para realizar el manejo de páginas Web del Municipio.
Se van arealizar capacitaciones.
Se aprueba y se envia la Resolución a Gobiernos Locales.

'ema Comisión Patriótica, gastos
delegada del tribuanal de cuentas observo el gasto solicitado por la suma de $
.000por no respetar ei destino por el cual se solicito el mismo.

AlcáIde: lee posible Resolución a firmar si estan de acuerdo.
Se aprueba
Concejal Giannastasio: debemosa dejar en claro, que cuando se haga un gasto, se
debe ser tajante en Ia claridad del mismo{§J{
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Compra de calefactores _

2 para la cuadrilla
uno en el espacio cultural

Se aprueba hasta S 10.000

Arregio de vidrio de motoniveladora

fft:ljf,l'ua 
que en el caso del pu.ub.i.us en Las Piedras (no han venido), como

#"fl;jryarrucho: 
propone averiguar si en er corrarón de la Intendencia de

:r?:,%Jff;1i#xmaquinaría 
en deshuso se le puede sacar et vidrio y colocarsela a

1 - conseguir en el Corralón de Canelones
2 - se aprueba para eI caso o" lu" no prospere Ia opción ro

::1t*?j:1"^:T.::lrlvo vino para sauceñitos y .paralos 
solares.

11u 
ut:l.: comunica qr" "riJ"rl;j;#;

Í,r"Xr:,3:3,"1T:_::: distribuyen, como disponen de tas cantidades.

üi#f 
, va presuntamo s .'" t ;; ;;;;;;#il;ffiT.'ffi,',Tili .,it..i o ¿.

jal Balbiani: les va a fartar reche en polvo a Los solaresle:si

;fi:".§l:]:[:H:':;fff::lT^b3:1u1 ante situaciones de este tipo erde realice el gasto poi el fondo;.;;"H;".
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NOTAS
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"t 24/6 Jomáies solidarios Fase II, son 3g rugares, comienzan el4r7 a§.\nuttier del 7:30horas laprimera quincena.sf '
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del Munic,pio q* se re pre**;#:T;ffirfr'"".1"Jrff¿Hj

2 del Liceo de Sauce firmadas por Lucia Charlo
- solicitan proyectos p*u ,,iiuidad der r5r7.
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¿4 l)O.zcuerdo

§ ; - {,::il:3kTH:Y ::*1g *'o1.:1 x{o 1er 
recibido para espri car taidea.

de la misma.;;I**sdepantanoso,form;;;;;;#J;";H:;1"jyffiX;:Íff i
PLINTO 4
Asociación Civil solicita piso en la feria vecinal

integración
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ayudar a la sociedad.
Evento 2ll7 enEspacio Verde.
Lo recibimos.
Hoy culmino el vacunatorio en Sauce.

Se solicita reiterar el gasto S 250000 relacionado con la colaboración ala Comisión Patriotica
inserta en expedieúe 2022-81 - 1 23 0-00049

Se aprueba

SE solicita autoizar el gasto de $ 100.000 kit de herrarmientas para el proyecto de OPP "
Sembrando nuestra Huerta" a la firma Agropecuaria Santa Rosa

Se aprueba

Aufoizar el gasto paralaadquisición de gas oil y aceite de hasta S 15000 a la firma Reca Ltda
para el consumo de la maquinaria de la cuadrilla del Municipio

Se aprueba

Siendo la hora 22:57 a por culminada la sesión.
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